



ДЕТСКА ГРАДИНА “ ПРОЛЕТ “ - АСЕНОВГРАД
ул. “ Захари Стоянов “ 9 тел. : 0331 6 21 70, e-mail : cdg_prolet@mail.bg

П Л А Н ЗА ТЕМАТИЧНА ПРОВЕРКА

**на ДГ „ПРОЛЕТ“АСЕНОВГРАД
за учебната 2021-2022г.**

Приложение №5

ТЕМА: «Реализиране на образователното съдържание в интергация с музика»

Мотиви за осъществяване на проверката:

ЦЕЛ: Да се обогати професионално поведение на учителите за реализиране на образователното съдържание в интеграция с музиката.

ВРЕМЕТРАЕНЕ: Първи етап- Учебна 2021/2022 година

Предмет на проверката:

- ✓ Изграждане на компетентностите у децата в основните педагогически ситуации и допълнителни форми на педагогическо взаимодействие по всички ОН чрез интеграция с музика.

Участници: Директор, учители, деца,

ЗАДАЧИ:

1. Повишаване на компетентностите на учителите за успешно интегриране на музиката в процеса на взаимодействие.
2. Прилагане на разнообразни иновативни и интерактивни методи за стимулиране на децата чрез музиката .

Критерии и показатели за оценка

N:	Критерии	Показатели
I	Издигане на професионалното майсторство на учителите	<ol style="list-style-type: none">1. Съответствие между образователни потребности на децата и професионалната подготовка на учителя.2. Участие в квалификационни дейности.3. Общуване и ефективно взаимодействие с деца и учители.4. Създаване на условия за самостоятелни изяви и поведение на децата.5. Включване на родителите във ВОП и други дейности на детската градина.

II	Дейности на учителя и състояние на ВОП	<ol style="list-style-type: none"> 1. Целесъобразно включване на музиката в педагогическите ситуации и допълнителните форми на педагогическо взаимодействие във всяка възрастова група. 2. Умение да мотивира децата за участие в дейности за придобиване на ключови компетентности. 3. Прилагане на интерактивни форми, методи и средства във ВОП. 4. Осигуряване и реализиране на система от диагностични задачи за определяне на детските компетентности.
III	Подготовка и постижения на децата	<ol style="list-style-type: none"> 1. Емоционална удовлетвореност. 2. Умения за използване на придобитите компетентности в практическа ситуация.

Квалификационни дейности

Дейности на директора за осъществяване на проверката	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проучване на налична литература и изготвена библиографска справка от първия етап на тематичната проверка. 2. Проследяване на дейности по реализиране на тематичната проверка. 	<p>Отговаря:</p> <p>КК, Гл. учител</p> <p>Директор</p>
Дейности за повишаване на професионалните компетенции на учителите	<ol style="list-style-type: none"> 1. Изготвяне на библиографска справка по темата. 2. Споделяне на добри практики, 	<p>Отговарят:</p> <p>КК, Учители</p>

	обмяна на информация и опит между колегията за интегрирането на музиката в във всички ОН .	Учителите по групи
--	--	--------------------

Забележка:

Планът за тематична проверка в ДГ”Пролет»” за 2021-2022г.

се актуализира по реда на приемането, във връзка с променящи се условия, непредвидени обстоятелства и задачи.